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DEUTSCH

FUN FACTORY steht für ästhetisches 
Erotikspielzeug aus hochwertigen 
und hautfreundlichen Materialien. 
Formvollendetes Design und ein 
harmonisches Äußeres, kombiniert 
mit einer überzeugenden Funktionali-
tät verleihen allen FUN FACTORY 
Produkten ihre Einzigartigkeit. 
Qualität „Made in Germany“.

microVIBES
Bezauberndes Powerwunder für 
Einsteigerinnen!
Entdecken Sie mit den wasser-
dichten microVIBES »Fly«die 
Lustwelten der Sinne. Zärtlich, 
kraftvoll und diskret, alleine oder 
zu zweit – dank seiner samtweichen 
Silikonoberfläche und den drei 
Vibrationsprogrammen bietet Ihnen 
der microVIBE himmlisches Vergnü-
gen und ungeahnten Spaß.

Die kleinsten Vibratoren 
der FUN FACTORY sind für 
AnfängerInnen bestens geeignet 
und sind zudem so handlich, dass 
sie unauffällig in jeder Handtasche 
verschwinden.

Anwendung & Funktion
microVIBES werden vaginal einge-
führt und stimulieren dort durch 
prickelnde Vibrationen. Äußerlich 
angewendet, z.B. zur Massage der 
Brustwarzen, des Penis oder der 
Klitoris, sind sie ein erregender 
Genuss. Die Vibrationsstärke ist über 
die Tipptaste am Kopf des Bedienteils 
in drei Stufen von zart bis intensiv 
regelbar.

Um microVIBES in Betrieb zu neh-
men, wird die obige Tipptaste kurz 
gedrückt: das Gerät schaltet sich ein 
und beginnt auf der niedrigsten Stufe 
zu vibrieren. Um die Vibrationsinten-
sität zu steigern, wird die Tipptaste 
erneut gedrückt. Es gibt drei ver-
schiedene Vibrationsstärken. Hat die 
die Vibrationsstärke die dritte Stufe 
erreicht, schaltet der Vibrator bei 
erneutem Drücken der Taste in den 
drei Stufen jeweils wieder herunter 
bis hin zum Ausschalten.

Öffnen & Schließen |  
Batterien auswechseln 
Batteriefach durch Drehbewegung 
nach links öffnen, Kappe abheben 
und drei neue Knopfzellen einsetzen. 
Kappe durch Drehung nach rechts 
wieder schließen.  
Wichtig: Knopfzellen nach Benutzung 
unbedingt herausnehmen und ggf. 
Batteriefach trocknen.

Achtung: Wasserdicht sind micro-
VIBES nur, wenn das Batteriefach fest 
zugedreht ist.

Material
Das für die microVIBES verwendete 
Silikon (100 % Highest Quality 
Silicone) ist strapazierfähig, antialler-
gen und leicht zu reinigen.  
Die Silikonhülle des Toys und das 
Bedienelement sind NICHT fest mit-
einander verklebt. Das ermöglicht die 
separate Reinigung der beiden Teile, 
da das Steuerungsmodul aus der 
Hülle heraus gezogen werden kann.

Pflege
Das Gerät bitte vor Erstgebrauch und 
nach jeder Anwendung reinigen – 
lauwarmes Wasser und milde Seife 
sind hierfür ausreichend. Nach jeder 
Reinigung und nach Verwendung 
in feuchter Umgebung bitte das 
Batteriefach zur Belüftung öffnen.
Das Bedienteil darf NUR in 
geschlossenem Zustand (mit fest 
verschlossener Kappe) mit Wasser 
gereinigt werden.

Tipp 
Die richtige Menge FUN FACTORY 
»TOYFLUID« sorgt für ein rundum 
angenehmes Gefühl beim Einführen 
des Toys.

Warnhinweis
microVIBES sind NICHT für den 
analen Gebrauch geeignet!

microVIBES sind kein Kinderspiel-
zeug – bitte halten Sie sie von 
Kleinkindern fern!

Für unsere Umwelt 
Bitte verwenden Sie Knopfzellen 
und beachten Sie, dass verbrauchte 
Batterien nicht in den Hausmüll 
gehören. Sorgen Sie für eine umwelt-

gerechte Entsorgung der Verpackung 
und nutzen Sie die dafür vorgese-
henen Recyclingmöglichkeiten. Der 
Blister besteht aus umweltfreund-
lichem PET-Material.

ENGLISH

FUNFACTORY® stands for esthetic 
erotictoys made of high-quality and 
skin-friendly material. A perfect in 
form design and a harmonious appea-
rance, combined with a convincing 
functionality lead to the uniqueness 
of FUNFACTORY® products. Superior 
quality “Made in Germany”.

microVIBES
An enchanting miracle of power for 
beginners!
Discover with the waterproof 
microVIBES »Fly« the passionate 
worlds of all the senses. Gentle, 
powerful and discreet, alone or with 
a partner – thanks to its velvety 
soft silicone surface and the three 
vibration programs, the microVIBE 
offers you heavenly pleasure and 
surprising fun.

The smallest vibrator in the 
FUNFACTORY® product line, it is 
especially suited for beginners and is 
so handy that it discretely disappears 
into any handbag.

Application & Function
microVIBES is inserted vaginally and 
stimulates with its tingly vibrations. 
Used externally, for example to 
massage breasts, penis or clitoris, 
it promises exciting pleasure. The 
vibration intensity can be regulated 
from gentle to intense using the 
touch button on the head of the 
operating unit.

To start microVIBES, press the top 
button briefly. The toy turns on and 
begins to vibrate on the lowest level. 
To increase the vibration intensity, 
press the touch button again. 
There are three different vibration 
strengths. Once the third level of 
vibration intensity is reached, press 
the button again and the vibrator 
goes down through the three levels 
again until switched off.
 

Open & Close | Replace batteries
Turn the battery compartment to the 
left to open, lift off cap and insert 
three new button cells. Turn cap to 
the right to close. Important: Remove 
button cells after each use and allow 
battery compartment to dry.

Caution: microVIBES are waterproof 
only when the battery compartment 
is tightly closed.

Material
The Silicone used for the microVIBES 
(100 % Highest Quality Silicone) is 
body-friendly, flexible, easy to clean 
and hypoallergenic.
The toy’s silicone sheath and the 
operating unit are NOT glued 
together. This allows for cleaning the 
parts separately, because the control 
module can be pulled out of the shell.

Care
To keep the device hygienically clean, 
use lukewarm water and mild soap 
before initial use and after every 
utilization. Should the device be used 
in moist surroundings please open 
the battery panel to air dry.
The control unit may ONLY be 
cleaned with water when closed 
(when cap is tightly fastened).

Tip
A drop of FUNFACTORY® 
»TOYFLUID« is all you need for 
comfortable insertion of your toy.

Caution
microVIBES are not for anal use!

microVIBES are not a child’s toy. 
Please keep away from children.

For our environment
Please use rechargeable batteries 
and do not dispose of batteries with 
the household garbage. Provide for 
an environmentally suitable disposal 
of the packaging and please use the 
recycling possibilities available. The 
blister consists of pollution-free PET 
material.

FRANÇAIS

FUN FACTORY: symbole du 
jouet érotique d’excellente 
qualité aux formes esthétiques et 
aux matières douces. Le design 
parfait et harmonieux, associé à une 
fonctionnalité convaincante, offre 
à tous les produits FUN FACTORY 
une qualité exceptionnelle. Qualité 
«Made in Germany».

microVIBES
Une puissance magique pour 
novices!
Découvrez avec les microVIBES »Fly« 
le monde du plaisir des sens. Délicat, 
puissant et discret – ce microVIBE 
aux trois vitesses de vibrations, est 
en silicone hypoallergénique douce 
comme de la soie. Etanche, il réserve 
des moments de plaisirs célestes 
insoupconnés en solo ou à deux.

Osez les plus petits vibromasseurs 
de la gamme FUN FACTORY, ils sont 
si discrets qu’ils tiennent dans votre 
sac à main.

Utilisation & Fonctionnement
Les vibromasseurs microVIBES 
sont introduits dans le vagin 
qu’ils stimulent par des vibrations 
picotantes. Ils sont également très 
excitants en usage externe (pour le 
massages des mamelons, du pénis 
ou du clitoris). La puissance des 
vibrations à trois programmes – de 
faibles à intenses – est réglable par 
une touche située à l’extrémité de 
la molette.

En appuyant une seconde sur la 
touche, les microVIBES se mettent en 
marche et commencent à vibrer à la 
vitesse la plus faible. Pour intensifier 
les vibrations, il suffit d’appuyer 
à nouveau sur la touche. Il existe 
trois degrés de vibrations. Lorsque 
l’intensité des vibrations a atteint 
son troisième degré, en appuyant 
à nouveau sur la touche, le vibro-
masseur revient aux programmes 
précédents, puis il s’éteint.

Ouvrir & Fermer |  
Changement des piles
Ouvrir le casier à piles par un 
mouvement de rotation vers la 

gauche, soulever le couvercle pour y 
insérer trois nouvelles piles boutons. 
Refermer le couvercle en tournant 
vers la droite.  
Important: sortir les piles boutons 
après utilisation pour faire sécher le 
casier à piles.

Attention: les microVIBES ne sont 
étanches que si le casier à piles est 
tourné à fond.

Matière
La silicone des microVIBES (100 
% Highest Quality Silicone) est 
élastique, robuste, hypoallergénique 
et facile à nettoyer.
L’enveloppe de silicone du jouet et la 
molette ne sont PAS collés ensemble. 
Ceci permet de nettoyer séparément 
les deux éléments en enlevant le mo-
dule de contrôle de son enveloppe.

Entretien
Nettoyer le jouet avant la première 
utilisation et après chaque utilisation 
avec de l’eau chaude et du savon. 
Après chaque nettoyage et après 
utilisation dans un environnement 
humide, veuillez ouvrir le boîtier à 
piles pour aérer.
L’élément de commande peut être 
nettoyé à l’eau SEULEMENT s’il est 
fermé (avec le couvercle tourné 
à fond). 

Conseil
Un peu de gel »TOYFLUID« de 
FUN FACTORY permet une agréable 
sensation lors de l’introduction 
du jouet.

Attention
microVIBES ne sont pas destinés à un 
usage anal.

microVIBES ne sont pas des jouets 
pour enfants. Ne les laissez pas à la 
portée des enfants!

Pour notre environnement
Utilisez de préférence des piles 
rechargeables et veillez à ne pas jeter 
les piles usagées dans les ordures 
ménagères. Lorsque vous vous 
débarrassez de l’emballage, veillez à 
respecter l’environnement et utilisez 
les possibilités de recyclage qui 
vous sont offertes. Le blister est un 
emballage PET non polluant.

ESPAÑOL

FUN FACTORY es conocido por 
juguetes cariñosamente eróticos 
hechos de materiales de calidad 
superior y compatible con el cuerpo. 
La combinación perfecta del arte, los 
colores frescos, y un diseño alegre 
hacen los productos FUN FACTORY 
unicos en el mercado. Calidad superi-
or “Made in Germany”.

microVIBES 
¡Milagrosa y encantadora fuerza 
para principantes!
Descubre el sensual mundo del placer 
con los impermeables microVIBES 
»Fly«. Suave, potente y discreto, 
con tu pareja o sola – gracias a su 
superficie aterciopelada y las tres 
programas de vibración el microVIBE 
ofrece un placer celestial y diversión 
inesperada.

Siendo los vibradores más pequeños 
de la FUN FACTORY los microVIBES 
son ideales para principantes. 
Prácticos y pequeños encuentran un 
espacio en cada bolsa de mano. 

Utilización & Funcionamiento
Los microVIBES se introducen 
vaginalmente estimulando con vibra-
ciones cosquilleantes. Aplicándolo 
exteriormente, por ejemplo para 
el masaje de los pezones, del pene 
o del clítoris, produce un placer 
emocionantes. La potencia de vibra-
ción, de suave a intensa, se regula a 
través de la tecla superior del cuadro 
de mandos.

Para accionar el microVIBES se 
mantiene pulsada la tecla superior: el 
aparato se pone en funcionamiento 
comenzando con el nivel de vibración 
más bajo. Para aumentar la intensi-
dad se pulsa la tecla nuevamente. 
Hay tres niveles diferentes de vibra-
ción. Cuando se alcanza el nivel más 
alto y se vuelve a pulsar nuevamente, 
el vibrador funciona en los niveles 
inferiores hasta apagarse. 

Abrir & Cerrar | Cambio de baterías
Abrir el compartimento de las 
baterías girándolo hacia la izquierda, 
quitar la capa y colocar tres nuevas 
baterías. Cerrar nuevamente girando 
la tapa hacia la derecha.
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Die gesamte Produktpalette 
und mehr Informationen zu 
FUN FACTORY unter *

More information on 
FUNFACTORY®, including 
the entire product range, can 
be found at *

Consultez l’ensemble de 
la gamme de produits et 
obtenez de plus amples 
informations sur *

Todo el abanico de produc-
tos y más información sobre 
FUN FACTORY bajo *

Per la collezione completa e 
per ulteriori informazioni sui 
prodotti FUN FACTORY fare 
riferimento a *

Весь ассортимент 
выпускаемой продукции и 
подробная информация о 
fun factory на сайте *

* www.funfactory.de
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FUN FACTORY GmbH 
Auf dem Dreieck 2-4 
28197 Bremen, Germany

Fon	 +49 (0)421 | 520.76-0 
Fax	 +49 (0)421 | 520.76-290

info@funfactory.de 
www.funfactory.de

Importante: después de utilizar el 
vibrador retirar las baterías y en caso 
de necesidad secar el comparti-
mento.

Material
La silicona de los miniVIBES (100 % 
Highest Quality Silicone) es elástica, 
hipoalergénica y fácil de limpiar.
La cubierta del juguete y los 
elementos de mando No están 
pegados entre ellos. Esto permite 
la limpieza de las dos partes por 
separado ya que el módulo de mando 
se puede sacar de su envoltorio.

Cuidado
Mantenimiento y cuidados
antes de utilizar el aparato por 
primera vez y después de cada uso 
se recomienda lavarlo con agua 
templada y un jabón suave. Después 
de cada lavado o después de haberse 
utilizado en lugar húmedo se recomi-
enda abrir el compartimiento de las 
pilas para su ventilación.
El mando sólo puede ser limpiado 
con agua cuando está cerrado (con la 
tapa bien cerrada).

Consejo
La cantidad exacta del gel 
»TOYFLUID« de FUN FACTORY 
permite una agradable sensación 
mientras se introduce el jueguete.

Advertencia
¡microVIBES no son aptos para el 
uso anal!

microVIBES no son juguetes para 
niños. Mantener fuera del alcance 
de estos.

Protección del medio ambiente
Utilizar pilas acumulables y procurar 
no verter las pilas gastadas a la 
basura doméstica. Procurar evacuar 
el embalaje de forma ecológica, apro-
vechando para ello las instalaciones 
de reciclaje disponibles en su lugar. 
El blister se compone de PET, un 
material ecológico.

ITALIANO

FUN FACTORY è sinonimo di love 
toys dal design bello ed accattivante 

e mai volgare, sono prodotti 
utilizzando Silicone hypoallergenico 
di qualità medicale. La sapiente 
unione di design armonioso e colori 
freschi rendono unici i love toys 
FUN FACTORY. Qualità superiore 
“Made in Germany”.

microVIBES
Un incantevole miracolo di potenza 
per principianti!
Con »Fly«, il microVIBES impermea-
bile, scopri gli appassionanti mondi 
dei sensi. Gentile,potente e discreto, 
da soli o con il partner -grazie alla 
sua vellutata superficiein morbido 
silicone ed i tre programmi vibranti, 
il microVIBE Ti offre intenso piaceree 
sorprendente gioia.

Il più piccolo vibratore della linea di 
prodotti FUN FACTORY, è partico-
larmente indicatoper i principianti 
ed è così maneggevole da sparire 
discretamente nella borsetta.

Utilizzo & Funzionamento
microVIBES inserito in vagina stimola 
con le sue vibrazioni. Usato esterna-
mente, per esempio per massaggiare 
il seno, pene o clitoride, promette 
eccitante piacere. L’intensità della 
vibrazione può essre regolata da gen-
tile ad intensa agendo sulpulsante 
posto in cima all’unità.

Per attivare microVIBES, premere 
brevemente il pulsante in cima 
all’unità. Il toy inizierà a vibrare alla 
minimapotenza. Per aumentare 
l’intensità della vibrazione, premere 
ancora il pulsante. Ci sono tre 
diversilivelli di potenza. Una volta 
raggiunto il terzo livello, premere 
ancora il pulsante
e la vibrazione diminuirà con tre 
diversi livelli fino a spegnersi.

Aprire & Chiudere | Cambio batterie
Girare il blocco portapile a sinistra, 
alzare il coperchio ed inserire 
tre batterie a bottone. Girare il 
coperchio verso destra per chiudere. 
Importante: rimuovere le batterie 
dopo ogni utilizzo per permettere al 
vano pile di asciugare.

ATTENZIONE: microVIBES sono a te-
nuta stagna solo se il vano portapile 
èperfetatmente chiuso.

Materiali
Il materiale usato e’puro Silicone 
100 % qualità medicale, morbido, 
flessibile, inodore, ipoallergenico e di 
estremamente facile pulizia.
La guaina in silicone ed l’unità 
vibrante non sono incollate insieme. 
Questo permette la pulizia delle 
singole parti in quanto il modulo 
vibrante può essere estratto
dalla guaina.

Cura
Al fine di garantire il massimo livello 
di igienicità, pulire sempre prima 
e dopo ciascun utilizzo con acqua 
tiepida e sapone liquido neutro. Se 
usato in ambiente umido aprire il 
vano batterie, estrarre le batterie e 
ventilare.
L’unità può essere pulita con acqua 
SOLAMENTE quando perfettamente 
chiusa.

Suggerimento
Una goccia di FUN FACTORY 
»TOYFLUID« è tutto ciò di cui hai 
bisogno per rendere più gradevole 
l’utilizzo dei tuoi love toy.

Attenzione
microVIBES – non per uso anale!

microVIBES – non sono un gioco per 
bambini. Tenere fuori dalla portata 
dei bambini.

Per l’ambiente
Si raccomanda l’uso di batterie ricari-
caribili, assicurasi che le batterie sca-
riche non siano smaltite nei normali 
rifiuti di casa. Seguire le istruzioni 
per uno smaltimento adeguato come 
raccomandato dalle attuali direttive 
in vigore. Seguire, ove possibile, 
la via dello smaltimento riclabile. 
Il blister non contiene materiale 
inquinante PET.

РУССКИЙ 

FUN FACTORY символизирует 
эстетичные эротические игрушки, 
сделанные из высококачественных 
и приятных для кожи материалов. 
Совершенный дизайн и 
гармоничная внешность комбинируя 
с безупречной функциональностью, 

придают всем изделиям 
FUN FACTORY их неповторимость. 
Качество „Made in Germany“.

microVIBES
Обворожительное чудо для 
начинающих!
таинственно – благодаря его 
бархатисто-мягкой силиконовой 
поверхности и 3-м программам 
вибрации, microVIBES »Fly« 
доставит Вам массу небесных и 
непредвиденное удовольствий. 

Самые маленькие вибраторы 
FUN FACTORY наилучшим образом 
подходят для начинающих и 
кроме того настолько удобны, что 
незаметно исчезают в каждой 
сумочке.

Применения & Функции
microVIBES вводятся вагинально 
и возбуждают волнующими 
вибрациями. Внешне массируют, 
например, грудные соски, пенис 
или клитор, даря возбуждающее 
наслаждение. Сила вибрации плавно 
регулируется клавишами, от нежной 
до интенсивной.

Чтобы привести microVIBES в 
рабочее состояние нажмите 
верхнюю клавишу устройства 
на несколько секунд: вибратор 
включится и начнет вибрировать 
на самой низкой ступени. Чтобы 
увеличить интенсивность вибрации 
нужно надавить на клавишу еще 
раз, что приведет к желаемой 
ступени вибрации. Разнообразному 
наслаждению дополнительно 
служат 3 программы вибрации. Если 
сила вибрации достигла ее вершины, 
то при последующих нажатий на 
клавишу можно привести устройство 
в исходное состояние.

Открытие & закрытие |  
замена батареек
Место для батареек вращательным 
движением открыть влево, крышку 
вставить три новых кнопочных 
батарейки. Крышку вращением 
вправо снова закрыть.
Важно: кнопочные батарейки 
после пользования необсоходимо 
обязательно вынимать и устройство 
желательно высушить.

Внимание: водонепроницаемыми 
microVIBES являються только в том 
случае, если крышка, где храняться 
батарейки плотно закручена.

Материал
microVIBES состоят из силикона (100 
% Highest Quality Silicone) поэтому 
очень эластичны, антиалергичны, 
прочны и легки в чистке.
Силиконовый покров устройства 
и обслуживающий элемент не 
соединены плотно друг с другом. 
Это делает возможным отдельную 
чистку обеих частей, так как элемент 
управления из можно вынуть из 
основного корпуса.

Рекомендация по уходу
Перед первым и после каждого 
последующего использования 
вибратор нужно мыть теплой водой 
с мягким мылом. После каждой 
чистки и после применения в 
влажном месте, открыть место, 
где хранятся батарейки для 
проветривания.
Панель управления может чиститься 
в воде ТОЛЬКО в закрытом 
состоянии (с твердо запертой 
крышкой).

Совет
Необходимое количество гели 
FUN FACTORY »TOYFLUID« 
позаботится о приятном и эффекте 
при вводе.

Предупреждение
microVIBES не предназначены для 
анального использования!

Изделия FUN FACTORY не являються 
игрушками для детей! Пожалуйста, 
храните вдалеке от маленьких детей! 

Для окружающей среды
Пустые батарейки не выбрасывать 
с домашним мусором! Пожалуйста, 
используйте аккумуляторные 
батарейки! Пожалуйста, пользуйтесь 
возможностями утилизации! 
Следите об экологической 
утилизацией упаковки и используйте 
для этого предусмотренные 
возможности. Внутренняя упаковка 
состоит из удовлетворяющего 
экологическим требованиям 
материала PET.

ansprechendes Design 
wasserdicht 
100 % Silikon
drei Vibrationsprogramme
starker, leiser Motor
regulierbare 
Vibrationsintensität
Batteriefach für drei 
Knopfzellen [LR44]
Tipptaste für leichten 
Bedienungskomfort

appealing design 
waterproof
100 % Silicone 
three vibration programs 
quiet and powerful motor 
adjustable vibration 
intensity
battery case for three coin 
cells [LR44]
touch button for easy 
convenient operation

design plaisant
étanche
100 % silicone 
trois programmes de 
vibration  
moteur silencieux et 
puissant 
réglage de l’intensité des 
vibrations
boîtier pour trois piles 
bouton [LR44]
touche sensorielle 
permettant un confort 
d’utilisation

diseño agradable 
impermeable
100 % silicona 
tres programas de 
vibration 
motor silencioso y potente 
intensidad de vibraciones 
regulable
caja para tres pilas de 
botón [LR44]
tecla suave al contado 
confortables
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Gebrauchsanweisung

Instructions

Mode d’emploi

Instrucciones de uso

Manuale d’uso

Руководство по эксплуатации


